tel. 091 6215303 ~ fax 091 6214001 \* Corso Dei Mille 793 ~ 90123 ~ Palermo

## **CAVALLARI**

## GIOVEDÌ 22 FEBBRAIO 2024

## **ASSEMBLEA SINDACALE**

## **ENTRATA**

CLASSE	ORARIO DI ENTRATA
1 <sup>a</sup> B	Ore 09.15
<b>1</b> <sup>a</sup> <b>C</b>	Ore 09.15
<b>2</b> <sup>a</sup> B	Ore 09.15
<b>2</b> <sup>a</sup> C	Ore 09.15
<b>2</b> <sup>a</sup> <b>D</b>	Ore 09.15
4 <sup>a</sup> C	Ore 09.15
5 <sup>a</sup> E	Ore 09.15

Le altre classi osserveranno orario regolare.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO (prof. ssa MANISCALCO MARGHERITA) firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art3 c.2 d.lgs.39/93